

违规补课办复读班遭重罚

省教育厅撤销两中学省级规范化学校称号,黄牌警告三所中学

本报济南9月19日讯(记者 李文鹏) 因为组织学生暑假补课、举办高考复读班等违规行为,沂水一中、新泰一中被撤销省级规范化学校称号,沂水二中、三中、四中则被处以省级规范化学校称号黄牌警告。19日,省教育厅有关负责人表示,只要出现违规办学行为的学

校,都会坚决予以查处,把素质教育改革进行到底。

据介绍,省教育厅根据群众举报,于8月13日对新泰一中组织部分学生进行暑假补课情况进行了突击检查。经查,从8月1日开始,新泰一中组织高一年级50名学生、高二年级100余名学生,总共5个班,进行暑假

补课,每人收费800元,严重违法了我省关于统一放假的规定和有关推进素质教育的规定。

另据介绍,在2009—2010学年,沂水一中、二中、三中、四中借用沂蒙中学分别举办复读班,并且在2009—2010学年上学期违规提前开学,严重违法了我省关于普通高中

教育管理的有关规定,特别是违反了我省关于规范高考补习学校(班)的规定。

鉴于上述学校的违规行为及造成的不良影响,省教育厅分别对其进行了处理。18日,省教育厅分别以《鲁教基函(2010)36号》和《鲁教基函(2010)37号》的形式,对五所违规学校进行了处理通

报。省教育厅决定,撤销新泰一中省级规范化学校称号,三年内不得申报;责成泰安市教育局协调有关部门对新泰一中主要负责人作出严肃处理,责成新泰一中退还学生费用;撤销沂水一中省级规范化学校称号,对沂水二中、三中、四中3所学校省级规范化学校称号黄牌

警告。
“刚刚结束的全省教育工作会议,更加明确了我省素质教育的目标与方向,更加坚定了我们大力推行素质教育的决心。今后只要出现违规办学行为的学校,我们都会坚决予以查处,并严格进行处理。”省教育厅一位负责人表示。

菏泽一工地发现木质古沉船

专家推测,该船属于宋元时期运送漆器的商船

本报菏泽9月19日讯(黄体军 朱哲) 菏泽首次发现古代沉船。日前,在一处建筑工地上,施工人员意外发现了一艘木质沉船,专家初步推测该船为宋元时期的商船。

据介绍,9月17日上午10时许,菏泽国贸中心工程建设项目部B区负责人张文昌来到工地发现,几名建筑工人正在冲洗两个陶罐。工人称,这

两个陶罐是在工地一角,距地面5米多深的地基处发现的。张文昌觉得这些陶罐可能是文物,就打电话报了警。菏泽市文物管理处工作人员经过一天的挖掘清理,一个古代沉船初步呈现出来。

19日,记者在施工现场看到,工地已经停止施工,发现沉船的工地西北角,已用警戒线圈了起来。据介绍,该船为木质材料,已挖掘出的船体部分长约13米,宽4.5米,但船头、船尾部分仍未被完全清理出。

参加了此次挖掘清理工作的菏泽市文物管理处文博副研究员鄧同林告诉记者,“出土的物件中,相对完整的

物件有16个,多为瓷器,漆器几乎全部破损,铁器有做饭用的铁釜、秤砣以及船体上的铁件。”19日下午,记者在现场看到,工作人员新挖掘出了一个直径约一尺、盛着粮食的圆筐。专家说,具体是什么粮食有待进一步考证。

鄧同林说,根据出土的物件初步推测该船为宋元时期的一个商船,“根据出土物品中有当时北方没有的漆器推测,该船为一个从南方到北方运输漆器的商船。”鄧同林说,在菏泽,这是第一次发现古代沉船,这艘古船的发现对推测宋元时期菏泽的地形、地貌、水文等将有很大的帮助。



19日下午,工作人员在对沉船进行挖掘清理。

黄体军 朱哲 摄

福德太阳能

国家补贴 13%

400-658-1766

AT: 13869431101 0533-2909007

**今年中秋不收礼
收礼只收脑白金**

保健品第一品牌
档次高名气大,送礼有面子

中秋送脑白金的4大理由

改善中老年人睡眠和肠胃,吃饭香,睡眠好
保健品第一品牌,档次高名气大,送礼有面子
十年畅销大品牌,效果实在
送礼送健康,送亲朋送长辈,脑白金最合适

